

《生活大爆笑》各路笑星、长腿欧巴都来了

大S产后复出 内地荧屏首秀

于2014年4月诞下女儿之后,大S一直没有出现在公众的视线中,但和辣妈何洁一样,大S也将借着内地综艺节目复出。市场星报记者昨日获悉,大S将出现在1月24日在东方卫视播出的大型喜剧综艺秀《生活大爆笑》中,她将作为被受访的明星出现,但具体会出现在哪一期,节目组暂为保密。特派记者 孙婷

近两年选秀类节目扎堆荧屏,很多节目都因戳中观众泪点而取得高收视率,而在如今都市生活压力特别大、大众的幸福指数偏低的境况下,喜剧类的综艺节目显得难得。

据悉,《生活大爆笑》不是搞笑类节目,而是爆笑,它分为三个板块:一是笑星主持人大鹏常驻的“大鹏耍大牌”,他将开设明星访谈,节目中,张柏芝、罗志祥、神话组合、吴君如、筷子兄弟等都将接受他“毫不留情”的采访;其次是笑星孙建弘常驻的“男人的谎言”板块,他曾让宋丹丹捧腹不已,如今他将专注解读男人谎言三十年;再有就是韩国谐星金炳万的“我是达人”板块。

昨日现场,两岸三地的笑星都集结在一起。台湾“笑林高手”陈汉典、阿ken、于莎莎、Hold住姐谢依霖悉数登场,并各自透露了自己心目中的男神女神人选。

陈汉典毫不犹豫地说自己心中的女神就是小S,“当然是S姐了,她是三个孩子的妈妈,但她还是超级有魅力,而且越来越散发出一种成熟、智慧的美丽。”Hold住姐则说自己心中的男神则当之无愧是台湾娱乐教父王伟忠,“他就是我心目中的高富帅。有幽默感的人,一定是很有内涵的人。”于莎莎则说心中的男神是自己的老板张朝阳,因为他一样是高富帅,而且“善于自黑”。轮到阿ken,他则开起了玩笑,说心中女神非谢依霖莫属,“因为她私底下其实非常会撒娇,她常常会这样喊我ken——哥——,这样的声音听得久了,你就会忽略掉她的长相。”

除此以外,昨日韩国神话组合的出现更是引爆全场,这个出道十几年、韩国最老牌的男神组合,吸引了大批粉丝到场。据悉,不仅他们要在《生活大爆笑》中接受无厘头采访,韩国Super junior、少女时代组合都将客串。



周杰伦与昆凌
去年已登记结婚



即将进入人生另一个阶段的周杰伦,与昆凌的婚纱照首度曝光!取景自德国、捷克布拉格、法国巴黎的婚纱照,整体呈现古典风格,新人的服装有华丽、有典雅……置身在具有历史感的建筑物与自然美景之中,透露无限浪漫气息,幸福的氛围透过周董独特镜位呈现,宛如一部文艺爱情电影!周杰伦更亲自全程勘景,以拍摄电影的镜位方式,完成这些美丽的照片。

另据最新消息,周杰伦已与昆凌在去年登记结婚,杰伦非常感谢大家的祝福! 新余

向太自曝已获周星驰私下道歉:
不能一辈子做乌龟

日前,向华强和太太陈岚携儿子向佐一家出席活动。被问及周星驰是否已经道歉,她称周星驰曾打电话私下向自己承认错误并解释,但没有公开讲。

向太称自己是“香港的正义女侠”,扬言不会轻易罢休,一定要找周星驰对质讲清楚,她又表明希望媒体都在,可以帮忙做个见证。向太又不禁重提周星驰“欠钱不还”及“不请自拿红酒”两宗罪,再气愤表示如果周星驰认为是谎话,大可以告上法庭:“我人证还在,还没死呢!” 辛文

李玉刚拒绝回应出家炒作传闻

最近,“李玉刚出家”的消息炒得沸沸扬扬,但对比前后经过,不少网友表示这其中有很大的炒作嫌疑。天津卫视《国色天香》第二季将于24日播出首期节目,李玉刚担任节目策划人。日前,在为该节目宣传接受记者采访时,面对“出家炒作”的传闻李玉刚拒绝回应。

上一季《国色天香》,李玉刚的角色是评委,今年他的策划人新身份给了他一定

的特权:有10分的加分权,也就是说,关键时刻他可以决定选手的去留。如何来行使这个10分“特权”,会不会因为与选手私交好就“以公谋私”,李玉刚表示:“会公平地看待每一个选手的表现,不会因为关系好就有所偏颇,一定会从专业的角度评判,这样不只是对选手的尊重,更是对节目和广大观众的尊重。”

而在被问及是否利用出家炒作时,

李玉刚情绪激动地表示:“我不用回应,我就是走我自己该走的路,做我自己该做的事情。”《国色天香》主持人郭德纲为其出面解围:“我是准备出家了。刚从家里出来了,我一会儿还得回去呢!”提到是否会上半年春晚,李玉刚说:“有准备,但是还没有报名。在节目风格及装扮方面也不一定是原来的风格,会展现多样性的一面。” 辛闻

新古典庐剧全省公演获赞

《孔雀东南飞之焦仲卿妻》月底走进上海

星报讯(记者 吴笑文)“脂粉比饺子皮还厚”、“为人子为人夫两相难”、“说话好似针尖对麦芒”……16日晚,合肥文广集团出品,合肥演艺有限责任公司庐剧院精心打造的新古典庐剧《孔雀东南飞之焦仲卿妻》在安徽大剧院上演后,“接地气”的台词获得不少现场的点赞,更有观众感

触颇深地表示确实感受到了“古典就是一种时尚,时尚就是改良后的古典。”

据悉,本剧历时3年创作完成,去年曾在合肥进行首演,之后又在绍兴演出,获得强烈反响。此次公演的剧目在原有的演出基础和艺术呈现上加以改进,精心打磨,并邀请著名黄梅戏表演

艺术家、国家一级演员黄新德加盟。黄新德在剧中饰演刘兰芝兄长,合肥庐剧院院长段婷婷饰演刘兰芝,孙绳驥饰演焦仲卿,钱涛饰演焦母等。

为了进一步推广庐剧、扩大庐剧的影响力,该剧1月27、28日还将赴上海兰心大剧院表演。

《中小学生廉洁教育读本》
进合肥校园

星报讯(记者 张亚琴)日前,《中小学生廉洁教育读本》赠书仪式暨使用座谈会在合肥举行。会上,来自合肥曙光小学、合肥五十中新区、合肥八中的学校代表接受了赠书。

据悉,《中小学生廉洁教育读本》是省监察厅、省预防腐败局会同相关部门在广泛调研、征求专家学者意见的基础上,约请一批有实际工作经验的教育和出版工作者,根据中小学生的认知程度,精心编写而成。这套书共四册,小学两册、初中和高中各一册,它是紧紧围绕社会主义核心价值观教育和廉洁教育这一主题选材,分门别类地收录了大量古今中外的名言警句、经典人物、生动故事,图文并茂,深入浅出,融思想性和趣味性于一体,让学生们在潜移默化、润物细无声中明白做人、做事的道理,增强爱国、爱民、爱家的情怀,养成遵纪守法、崇廉尚洁的习惯。